Errata for the printed version of

High-level GPU programming

Calle Lejdfors

May 20, 2008

- Page i: Second last line, "provide" should be "provides"
- Page 3: Line 10, "inherit" should be "inherent"
- Page 5: Line 3, "enables" should be "enable"
- Page 5: Line 15 from the bottom, "arguments is" should be "arguments are"
- Page 9: Line 5 from the bottom, "inherit" should be "inherent", "lifts" should be "lift"
- Page 15: Reference [4] should be to the Department of Computer Science, Utrecht University.
- Page 34: Line 2, "an peak" should be "a peak"
- Page 34: Line 10, "this figures" should be "these figures"
- Page 91: The formula in the first paragraph should read:

$$dot(T*u, T*v) = \lambda^2*dot(v, u)$$